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Τα κράτη και ο καπιταλισμός, όσο πιο κατατρεγμένος ο άνθρωπος, 
τόσο επιστρατεύουν τον προπαγανδιστικό μηχανισμό τους, ώστε 

να τον αφανίσουν χωρίς κανένα πολιτικό κόστος.. 

Όπως οι  εργαζόμενοι  και  οι  μη έχουσες,  έτσι  και  οι  μετανάστ(ρι)ες,  δέχονται  τις
βιαιότερες επιπτώσεις εν μέσω πανδημίας. Με τον πόλεμο εναντίον τους να έχει κορυφωθεί
τους  τελευταίους  μήνες  -ένα  πόλεμο  τον  οποίο  το  ελληνικό  κράτος  έχει  κηρύξει  στις
μετανάστριες εδώ και χρόνια- , το ελληνικό κράτος επιτάχυνε το κλείσιμο των δομών σε Κω
και  Λέρο  (μέχρι  στιγμής),  επαναλαμβάνοντας  την  πρακτική  των  κλειστών  κέντρων
κράτησης, που προετοίμαζε εδώ και καιρό. Με δεδομένη την πρόθεση του κράτους να
δημιουργήσει και άλλα κλειστά κέντρα κράτησης και κέντρα όπως η Μόρια να αποτελούν
ήδη την κόλαση των σύγχρονων στρατοπέδων συγκέντρωσης, αποδεικνύεται περίτρανα -
πάλι- ότι  δεν αποτελούν πρακτική μόνο των ναζιστών/φασιστών,  αλλά και των αστικών
δημοκρατιών της ''πολιτισμένης Δύσης''. 

Το κλείσιμο των δομών που εξαγγέλθηκε με πρόσχημα τον κίνδυνο εξάπλωσης του
κορονοϊού,  αλλά  και  ο  συνωστισμός  που  επικρατεί  και  σε  όλα  τα  υπόλοιπα  κέντρα
κράτησης,  βρίσκει  τις  μετανάστ(ρι)ες  εκτεθειμένες  κυριολεκτικά από παντού.  Το κράτος,
σαν σωστός προστάτης του κεφαλαίου και των αφεντικών, φροντίζει, τους ανθρώπους που
ήδη έχει  εξαθλιώσει  και  φιμώσει  -  ακριβώς  όπως  τους  εργαζόμενους/ες  που  αναφέραμε
παραπάνω-, να τους μπουντρουμιάσει τον ένα πάνω στην άλλη εν μέσω πανδημίας.  Το
γραφειοκρατικό  σόου  των  κυβερνητικών  ''μέτρων''  προστασίας  στα  ΚΥΤ,  καταρρέει
αυτομάτως από τον αριθμό των ανθρώπων που είναι μέσα σε αυτά και ανάγεται σε ένα: Το
κράτος και  οι  “ευυπόληπτοι  πολίτες”  αντιμετωπίζουν τους/τις μετανάστ(ρι)ες  σαν εστίες
μόλυνσης και αυτό που τους επιφυλάσσει σε περίπτωση εμφάνισης κρούσματος, είναι ολική
απομόνωση και άρα αποδεκατισμός...   Ήδη, σαν βοή εν τη ερήμω, 1200 μετανάστ(ρι)ες
στο  ΚΥΤ  της  Κορίνθου  προσπάθησαν,  ξεκινώντας  απεργία  πείνας,  να  κερδίσουν  την
αποσυμφόρηση του κέντρου και την άσκηση του δικαιώματος στο άσυλο, το οποίο η
κυβέρνηση έχει ξηλώσει για ένα μήνα. Και'μεις, βλέποντας τα κατατρεγμένα μας αδέρφια με
τα  οποία  έχουν  προσπαθήσει  να  μας  βάλουν  δεκάδες  τεχνητούς  διαχωρισμούς,  δε
σταματάμε να απαιτούμε να κλείσουν τα κάθε λογής κέντρα-φυλακές.

Δεν υπάρχουν πρόσφυγες και μετανάστ(ρι)ες, η εξουσία γεννά ξεριζωμό, αυτή να
ξεριζώσουμε

Ζούμε σε έναν πλανήτη που από άκρη σε άκρη μαστίζεται, από φτώχεια ενώ υπάρχει
αφθονία υλικών αγαθών, λεηλασία της φύσης, πατριαρχία,  πολέμους. Όσον αφορά τους
πολέμους  ζούμε  σε  περίοδο  ισχυρών  ανταγωνισμών  μεταξύ  αντικρουόμενων  αστικών
τάξεων  σε  πολλά μήκη και  πλάτη του πλανήτη.   Όταν  τσακώνονται  τα  βουβάλια  την
πληρώνουν τα βατράχια λέει μια παροιμία. Μεγάλο κιόλας κομμάτι των καταπιεσμένων έχει
ενστερνιστεί  την  αφήγηση του έθνους  κράτους  και  στηρίζει  τα  αφεντικά του ώστε  να
κυριαρχήσουν απέναντι στα αφεντικά των άλλων. Προφανώς ένας τέτοιος ανθρωπότυπος
είναι διατεθειμένος να πολεμήσει τους κατατρεγμένους και όχι τους καταπιεστές τους. Οι
ατελείωτες  πολεμικές  επιχειρήσεις,  των  δυτικών  ιδίως  κρατών,  αλλά  και  κρατών  της
ανατολής,  έχουν γονατίσει  και  ξεριζώνουν ολόκληρους πληθυσμούς,  χρόνια τώρα. Είτε
πρόκειται για την κατοχή της Παλαιστίνης από το Ισραήλ, είτε για τον αποκλεισμό που
έχει επιβάλλει η Σαουδική Αραβία στην Υεμένη, με το λιμό να θερίζει, την πολλαπλή εισβολή
του  κράτους  της  Τουρκίας  στη  Βόρεια  Συρία  στην  προσπάθεια  επεκτατισμού  και
γενοκτονίας  των  Κούρδων/ισσών,  για  το  λαό  του  Αφγανιστάν,  ο  οποίος  βρίσκεται  για
δεκαετίες  ανάμεσα  στη  σύρραξη  των  ΗΠΑ  και  των  Ταλιμπάν,  που  γέννησε  ο  τοπικός



φονταμελισμός αλλά και ο επεκτατισμός και η εκπαίδευση ισλαμιστών φονταμενταλιστών
μαχητών από τις  ίδιες  τις  ΗΠΑ,  την επέμβαση το 2018  στη Συρία των ΗΠΑ-Βρετανίας-
Γαλλίας, την καταλήστευση των χωρών της Αφρικής και ο κατάλογος δε τελειώνει.  Αρωγοί
και θύτες αυτών των αιματοκυλισμάτων είναι και οι ηγετικές ευρωπαϊκές χώρες-μέλη του
ΝΑΤΟ, οι  οποίες  έχουν απεμπολήσει  και  την ευθύνη υποδοχής μεταναστ(ρι)ών από την
ανατολή και την Αφρική με τη συνθήκη του Δουβλίνου. Δύση κερνάει, δύση πίνει δηλαδή.
Τη  συμφωνία  αυτή  και  τα  εγκλήματα  -σαν  μέλος  του  ΝΑΤΟ-  προσυπογράφει  και  το
ελληνικό κράτος συμμετέχοντας κιόλας σε  επιχειρήσεις.  Δε ξεχνάμε την άμεση εμπλοκή
στην  επέμβαση  στη  Συρία  το  2018,  με  την  αποστολή  αεροσκαφών  ανεφοδιασμού  και
κατασκοπευτικών από τη νατοϊκή βάση της Σούδας, προς στήριξη της επέμβασης ΗΠΑ-
Βρετανίας-Γαλλίας.  Δε  ξεχνάμε  την  πρόσφατη  αποστολή  πυραύλων  patriot  για  την
ενίσχυση της άμυνας της Σαουδικής Αραβίας, που έχει βουτήξει το λαό της Υεμένης στην
εξαθλίωση  και  την  πείνα.  Δε  ξεχνάμε  την  ανανέωση  της  συμφωνίας  για  τις  βάσεις-
ορμητήρια των  πολεμικών  επιχειρήσεων  προς  την  Ανατολή των  ΗΠΑ στην  Ελλάδα.  Δε
ξεχνάμε τη συνεργασία με τον άξονα Ισραήλ-Αίγυπτος-Κύπρος, με την οποία το ελληνικό
κράτος  νομιμοποιεί  το  κατοχικό  καθεστώς/απάρτχαϊντ  του  Ισραήλ  εναντίον  του
παλαιστινιακού λαού. 

Η συμμετοχή του ΑΠΘ στην πολεμική μηχανή και στον αντιμεταναστευτικό
πόλεμο

 Εδώ σημειώνουμε ότι  σαν φοιτητές/ριες,  δεν ξεχνάμε ότι  το ΑΠΘ,  με  την κατασκευή
drone, από την ερευνητική ομάδα την οποία διευθύνει  ο καθηγητής Υάκινθος, και τη
συμφωνία  του  με  το  στρατό-Υπουργείο  Άμυνας,  συνεισφέρει  στον  πόλεμο  εναντίον
κατατρεγμένων ανθρώπων στα σύνορα. Με τη σειρά μας να πούμε πως το ΑΠΘ δε θα γίνει
τσιφλίκι  στις  ορέξεις  θεσμών  και  ανθρώπων  που  δολοφονούν  και  βασανίζουν
εξαθλιωμένους, αδικημένους και φτωχούς ανθρώπους. Οι κατασταλτικοί μηχανισμοί του
κράτους  και  οι  εταιρίες,  που  το  κράτος  προσπαθεί  να  εμπλέξει  περαιτέρω  στο
πανεπιστήμιο  με  το  νόμο  για  την  αξιολόγηση  των  ιδρυμάτων,  δεν  έχουν  θέση  στο
πανεπιστήμιο. Και οι φοιτητές/ριες δεν έχουν κανένα όφελος από την εξυπηρέτηση των
συμφερόντων του κράτους και του κεφαλαίου. Αντίθετα, έχουν όλους τους λόγους του
κόσμου να εναντιωθούν σε όσους βλέπουν το πανεπιστήμιο και τις ζωές μας σαν πηγή
κερδοφορίας.

Το ''θυματοποιημένο'' κράτος σε ρόλο θύτη

Την  μετανάστευση,  συνεπώς,  στη  δημιουργία  της  οποίας  το  ελληνικό  κράτος
συμμετέχει έμπρακτα, το ίδιο αντιμετωπίζει τώρα με έναν ολομέτωπο πόλεμο στα σύνορα
του Έβρου, με την εργαλειοποίηση των μετανστ(ρι)ών από το φασιστικό τουρκικό κράτος
να αποτελεί την τέλεια δικαιολογία για εσωτερική κατανάλωση προς την ελληνική κοινωνία.
Οι  ελληνικές  αρχές,  με  μπάτσους,  στρατό-φαντάρους,  ευρώμπατσους  της  Frontex,
ένοπλους  φασίστες,  κυνηγετικούς  συλλόγους,  στρατόκαυλους  και  πάσης  φύσεως
παρακρατικά σκουπίδια τελούν αιχμαλωσίες, βασανισμούς/ξυλοδαρμούς, βίαιες και ακόμα
και παράνομες με τους δικούς τους νόμους επαναπροωθήσεις  εις βάρος μεταναστ(ρι)ών.
Οι ελληνικές αρχές έχουν δώσει το ελεύθερο σε μπάτσους να χρησιμοποιούν γκλομπ και να
ρίχνουν εκφοβιστικά προς μετανάστ(ρι)ες, αλλά και σε φαντάρους να ασκούν βία και να
ρίχνουν αβολίδωτα.  Και  αν  όλα αυτά ήδη ξεπερνούν κάθε  λογική,  στα εγκλήματα της
ελληνικής  κρατικής και  παρακρατικής  πλευράς προστίθενται  ότι  ''άγνωστοι''  διατηρούν
κρυφό  κτίριο  όπου  βασανίζουν  μετανάστ(ρι)ες  και  έπειτα  τους  επαναπροωθούν  στην
Τουρκία, και οι επιβεβαιωμένες δύο (τουλάχιστον) δολοφονίες -των Μοχάμαντ αλ Άραμπ



και  Μουχάμαντ  Γκουλζάρ-  μεταναστών  από  τις  ελληνικές  αρχές  και  από  ''άγνωστους''
θύτες, αντίστοιχα. Φυσικά, ο κυβερνητικός μηχανισμός έχοντας επιβάλλει ένα μονοπωλιακό
ολοκληρωτισμό στα ΜΜΕ, διαψεύδει τα γεγονότα, ενώ παράλληλα κλείνει το μάτι στους
ράμπο φασίστες ως αναπόσπαστο δεξί του χέρι. Το όργιο βίας κράτους και παρακράτους
απαθανατίζει ωμά και η καταγραφή του λιμενικού να εξαπολύει πραγματικά πυρά κοντά
σε  φουσκωτή  βάρκα  μεταναστ(ρι)ών.  

Η άγρια και προκλητική κρατική μεταχείριση, από αριστερές και δεξιές κυβερνήσεις,
των μεταναστ(ρι)ών, έχει υποτιμήσει στο ελάχιστο την αξία της ζωής τους, σε σημείο που
αποτελεί κανονικότητα το να καίγονται ζωντανές μετανάστριες,  να σκοτώνονται παιδιά
την  ώρα  που  παίζουν  (Λέσβος),  να  πνίγονται  μωρά  ανοιχτά  της  Κω  (Αιλάν)  πριν  καν
φτάσουν  στη  στεριά.  Ο  ''πολιτισμός''  αποδομείται  και  ξεπέφτει  στην  πραγματική  του
μορφή, σπάζοντας τη φούσκα και τις δικαιολογίες όσων ''δεν είδαν'' και ''δεν άκουσαν'', στην
είδηση  ενός  παιδιού  που  κάηκε  ζωντανό  στη  μαρτυρική  Μόρια  πριν  λίγες  μέρες.  Για
αυτούς  και  για  όλους  τους  λόγους  του  κόσμου,να  αδειάσουν  όλα  τα  στρατόπεδα
συγκέντρωσης, κλειστά και ανοιχτά, να αποσυμφορηθούν τα νησιά και να μεταφερθούν
ασφαλείς όλες οι μετανάστριες/τες σε σπίτια στην ενδοχώρα. Χαρτιά σε όλους/ες τους/τις
μετανάστ(ρι)ες, να ζήσουμε και να αγωνιστούμε μαζί.

Η κρίση που μας επιφυλάσσουν να μας βρει στα χαρακώματα του
κοινωνικού και ταξικού πολέμου και όχι κάτω από την μπότα κράτους και

αφεντικών.

Για τις δολοφονίες στα σύνορα υπεύθυνοι είναι κρατικά και παρακρατικά
σκουπίδια και όσοι συνεργάζονται μαζί τους

Οι μετανάστ(ρι)ες είναι αδέρφια μας, να μην μείνουν μόνες στα χέρια του
κράτους

Δείχνουμε την έμπρακτη αλληλεγγύη μας με κάθε τρόπο

Φωτιά στα κέντρα κράτησης
Χαρτιά σε όλους

Καθολική πρόσβαση στην υγεία
Ελεύθερη μετακίνηση

Έξω απ' το Α.Π.Θ. στρατός αστυνομία και εταιρείες 
Οι συνεργάτες τους θα μας βρουν απέναντι τους

Αυτόνομο Σχήμα
Φυσικού   




